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класному колективі, які переносяться й на ставлення до предмета. Учитель, який 

зацікавлений у необхідності пізнавальної діяльності, відданий своїй справі, може 

закохати школярів у світ науки, а це ще один мотив на шляху до пізнання незвіданого 

світу науки [3, с. 241]. 

Пізнавальна мотивація навчання відіграє важливу роль у розвитку особистості, 

без неї не може бути ефективною навчальна діяльність і розвиток потреб і здатності до 

саморозвитку, самоосвіти, самовдосконалення. Організації навчальної діяльності 

молодших школярів відводиться велике значення, бо вона включає великі мотиваційні 

можливості дітей. 

Процес навчання на уроках «Я досліджую світ» має пошуково-пізнавальний 

характер, бо спрямований на засвоєння молодшими школярами знань, формування у 

них умінь і навичок, пізнавальної мотивації до навчання, ключових і предметних 

компетентностей, виховання особистісних якостей. Це забезпечується єдністю 

загальноосвітнього, практичного, розвивального й виховного потенціалу освітнього 

процесу, стимулюванням пізнавальних потреб. 
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педагогічних, предметно-методичних знань та уявлень про сучасні інтеграційні 

тенденції й процеси в початковій освіті, але й моделюють інтеграційний простір. 

Проблемі інтеграції навчання в початковій школі присвячені дослідження І. Беха, 

Н. Бібік, М. Вашуленко, М. Іванчук, О. Савченко та ін. Під поняттям «інтеграція» 

провідна дидактологиня початкового навчання О. Савченко розуміє «об’єднання, яке 

направлене на посилення інформаційного змісту і емоційне збагачення сприйняття, 

мислення і почуттів учнів, завдяки отриманню додаткового цікавого матеріалу, що дає 

можливість з різних сторін пізнати явище, поняття, досягти цілісності знань учнів» [4, 

с. 87]. У Концепції Нової української школи інтегрованому підходу приділено 

особливу увагу. Навчання розглядають крізь призму цілісної картини світу. У 

контексті інтегративного підходу до формування змісту освіти навчальний матеріал 

повинен бути організований таким чином, щоб кожний предмет вивчати не ізольовано, 

а як частину цілого. Предметні межі руйнуються, коли вчителі заохочують учнів 

створювати інтеграційні зв’язки, спиратися на знання, уміння й навички з кількох 

предметів. 

В умовах НУШ виділено два способи створення програм інтегрованого навчання: 

інтеграція на рівні навичок (діяльнісний підхід); інтеграція на рівні змісту (тематичний 

підхід). Інтеграція на рівні навичок (діяльнісний підхід) передбачає формування в 

здобувачів освіти навичок ХХІ століття: критичне мислення і вирішення проблем, 

соціалізація та комунікація, організаційність, використання раніше засвоєної 

інформації в нових умовах. Інтеграція на рівні змісту (тематичний підхід) передбачає 

можливість для учнів зв’язати зміст двох або більше предметів у межах однієї теми 

дослідження.  

Виокремимо такі можливості впровадження інтеграції в освітній процес на 

засадах Нової української школи: поєднання спорідненого матеріалу кількох предметів 

навколо однієї теми; укрупнення знань та досягнення їхньої цілісності; залучення 

здобувачів освіти до процесу самостійного засвоєння знань; формування творчих 

здібностей; застосовування набутих знань із різних навчальних предметів у 

повсякденній діяльності [2]. За допомогою інтегрованого навчання в умовах НУШ 

створюється можливість формування в учнів якісно нових знань та навичок, цілісного 

уявлення про навколишній світ. 

Умови формування готовності майбутніх вчителів до запровадження 

інтегрованого навчання мають бути закладені під час вивчення фахових методик і 

методики навчання української мови зокрема. Здобувач освіти має оволодіти методами й 

прийомами успішного навчання української мови, професійними вміннями й навичками в 

контексті нової парадигми філософії освіти України. Глибоке осмислення особливостей 

вивчення питань шкільного курсу української мови в процесі виконання завдань і вправ 

дає можливість здобувачам освіти усвідомити внутрішньопредметні зв’язки, що існують 

між темами цього курсу. 

Під час виконання практичного блоку з методики навчання української мови 

пропонуємо завдання на моделювання інтеграційних аспектів. Наприклад: 

творча робота «Інтегроване навчання в початковій школі: шлях до комплексного 

розвитку учнів». Загальні теми: 

1. Любила гори, трави, квіти, А ви любіте Україну, діти (Леся Українка). 

2. Замислюємося над сторінками книжок українських письменників. 

3. Вивчаємо історію України. 

4. Народ знає Тараса, любить Тараса… (Максим Рильський). 

5. У мові – наша культура… (Іван Огієнко). 

6.  Його [Сковороди] мандрівне життя є предметом оповідань і легенд…» 

(М. Костомаров). 
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Завдання з української мови: 

1. Створити завдання із розділів (за вибором) зміст яких передбачає роботу зі 

штучним інтелектом: «Слово. Значення слова», «Іменник», «Прикметник», 

«Числівник», «Дієслово», «Прислівник», «Текст» (4 клас), відображаючи змістовий 

аспект загальної теми. 

2. Розробити 3 комунікативні завдання для уроків української мови (відповідно 

до загальної теми). 

3. Розробити 3 навчальні вправи (відповідно до мовної теми, узгодивши зміст із 

загальною). 

Завдання з літературного читання: 

1. Створити відео з цікавим пізнавальним матеріалом для підготовчої роботи на 

уроках літературного читання (3 хвилини) відповідно до загальної теми. 

2.  Дібрати короткий науково-популярний текст за змістом загальної теми для 

читання. 

3. Створити комікс, який би поєднав мовну й літературну теми. 

Отже, конструювання інтеграційних завдань дає можливість не тільки 

сформувати здатність організовувати інтегроване навчання, а й усвідомити доцільність 

професійних дій, спрямованих на застосування інтегрованих форм організації 

навчання, сформувати вміння творчо застосовувати отримані знання й уміння, потребу 

в набутті професійно значущих організаційних, комунікативних, рефлексійних умінь.  
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